

Additions and Corrections

1st publication: on the article “New Metal-Organic Systems with a Functionalized Oxamate-Type Ligand and Mn^{II}, Fe^{II}, Cu^{II} and Zn^{II}”, by Jhonny W. Maciel, Lucas H. G. Kalinke, Ana K. Valdo, Felipe T. Martins, Renato Rabelo, Nicolás Moliner, Joan Cano, Miguel Julve, Francesc Lloret and Danielle Cangussu, published in the *Journal of the Brazilian Chemical Society*, Vol. 30, No. 11, 2413-2429, 2019 (<https://dx.doi.org/10.21577/0103-5053.20190158>):

Page 2416, Table 1, column denominated “2”:

Where it reads	Should be read
0.952	1.073

Page 2416, Table 1, column denominated “3”:

Where it reads	Should be read
9.9959(15)	11.4598(4)
12.6546(18)	7.2430(3)
77.108(10)	27.8592(8)
88.005(10)	90
87.143(9)	90
1002.2(3)	90
5004	5002
1890	1888
92.6	92.5
1.137	1.130

2nd publication: on the article “Kinetic and Thermodynamic Parameters of Biodiesel Oxidation with Synthetic Antioxidants: Simplex Centroid Mixture Design”, by Dionisio Borsato, Diego Galvan, Jaqueline L. Pereira, Juliane R. Orives, Karina G. Angilelli and Rodolfo L. Coppo, published in the *Journal of the Brazilian Chemical Society*, Vol. 25, No. 11, 1984-1992, 2014 (<http://dx.doi.org/10.5935/0103-5053.20140182>):

Page 1989, Table 3, column denominated “ ΔS^{\ddagger} ”:

Where it reads	Should be read
-36.20	-104.25
-71.22	-139.72
-54.42	-122.49
71.00	2.97
6.07	-62.05
12.08	-55.95
179.86	111.72
-68.69	-136.77
43.34	-24.72
70.37	2.24
8.13	-59.94
78.49	10.33
105.10	37.11
40.87	-27.23
71.66	3.57
-190.25	-258.34

Page 1989, Table 3, column denominated “ ΔG^{\ddagger} ”:

Where it reads	Should be read
96.54	123.12
95.26	121.83
96.50	123.07
100.58	127.18
96.72	123.31
96.47	123.05
100.88	127.48
96.04	122.62
99.44	126.03
99.99	126.58
96.28	122.87
100.06	126.65
100.51	127.11
99.55	126.15
100.00	126.60
94.42	120.98

3rd publication: on the article “Assessment of Atmospheric PM₁₀ Pollution Levels and Chemical Composition in Urban Areas near the 2016 Olympic Game Arenas”, by Elizanne P. S. Justo, Maria Fernanda C. Quijano, Karmel Beringui, Tatiana D. Saint’Pierre and Adriana Gioda, published in the *Journal of the Brazilian Chemical Society*, Vol. 31, No. 5, 1043-1054, 2020 (<http://dx.doi.org/10.21577/0103-5053.20190270>):

Page 1048, Table 2, column denominated “Species”:

Where it reads:	Should be read:
NH ₄ ⁺ / (μg m ⁻³)	NH ₄ ⁺ / (ng m ⁻³)
Min. An. / (μg m ⁻³)	Min. An. / (ng m ⁻³)
V / (μg m ⁻³)	V / (ng m ⁻³)
Ni / (μg m ⁻³)	Ni / (ng m ⁻³)
Cu / (μg m ⁻³)	Cu / (ng m ⁻³)
Cd / (μg m ⁻³)	Cd / (ng m ⁻³)
Pb / (μg m ⁻³)	Pb / (ng m ⁻³)
Ti / (μg m ⁻³)	Ti / (ng m ⁻³)
Mo / (μg m ⁻³)	Mo / (ng m ⁻³)
La / (μg m ⁻³)	La / (ng m ⁻³)
Ce / (μg m ⁻³)	Ce / (ng m ⁻³)